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This user manual contains important safety regulations. Any non-conforming use may result in personal injury or mechanical 
damage. Please read this user manual carefully before use as it provides key information about safety,, use, assembly and 
maintenance of the Secretlab L-Shaped Desk Extension. 

Ensure that you have received all parts according to the part checklist prior to installation. If any parts are missing or faulty, 
contact the Secretlab support team for replacements. The Secretlab L-Shaped Desk Extension is to be assembled by at least 
two people. This product contains small items that could be a choking hazard if swallowed. Keep these items away from 
children and pets. Do not overtighten the screws during installation.

Do not exceed the maximum load capacity of the extension table top (100kg). Do not wobble the desk extension forcefully on 
purpose. The Secretlab L-Shaped Desk Extension is designed for indoor use only. Using the product outdoors could lead to 
product failure and personal injury. Place the desk extension away from corrosive gas, water and dusty environment. 
Alteration or modding of any factory components outlined in the part checklist will automatically void your warranty.  

 

The Secretlab L-Shaped Desk Extension is designed for indoor use and dry work areas only. Under no 
circumstances does the manufacturer accept warranty claims or liability claims for damages caused 
from improper use or handling of the extension desk. For warranty terms and service or any other 
queries, scan the QR code or visit our website secretlab.co/support.

This desk is not intended for use by 
children without adult supervision.

Do not sit on the desk.

Do not place your hand or fingers 
between the rear cover and table top.

Do not stand on the desk.

Do not exceed the maximum load capacity 
stated for the table top and rear cover.

Do not drag the desk across the floor.

Do not use the desk as a cutting surface.

Do not adjust the desk height when 
there is heavy load on top.

PLEASE READ PRIOR TO INSTALLATION

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

USE AND LIABILITY

USAGE AND SAFETY INSTRUCTIONS
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1500mm/59.0”

1500mm/59.0”

2085.6mm/82.1”

2085.6mm/82.1”

1615mm/63.6”

585.6mm/23”

1380mm/54.3” 541.6mm/21.3”
735mm/29”
Extendable 
up to
20mm/0.8”

585.6mm/23”

700mm/27.6”

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

X1

X1

X1

X1

X1

X4

X3

X16

Magnetic Screwdriver Handle

Reversible Philips + Hex Screw Bit

M5 Height Adjustment Allen Key

M3 Main Allen Key

Finishing Cap

M5x18 Long Pan Head Screw

M5x12 Short Pan Head Screw

M5x16 Flat Head Screw

Secretlab L-Shaped Desk Extension Hinged Rear Cover

Secretlab L-Shaped Desk Extension Table Top

Secretlab L-Shaped Desk Extension Table Leg

Connecting Bracket

1.

2.

3.

4.

X1

X1

X3

X1

WHAT’S IN THE BOX

ASSEMBLY TOOL KIT
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The Secretlab L-Shaped Desk Extension is reversible and can be installed on either side of the Secretlab MAGNUS Desk. 
The diagram below shows all the possible configuration. Before assembly, consider the desired configuration and where 
you want your desk to be located. If you wish to install a monitor arm to your L-Shaped Desk Extension, refer to the Usage 
Instructions at page 18. 

Left Desk Extension with Desk Extension in the Corner Left Desk Extension with MAGNUS Desk in the Corner

Right Desk Extension with Desk Extension in the Corner Right Desk Extension with MAGNUS Desk in the Corner

PREFACE

PLEASE READ PRIOR TO INSTALLATION
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Extension

Extension

MAGNUS

MAGNUS

MAGNUS

Extension

Extension

MAGNUS
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Before you proceed, remove all 
contents from the L-Shaped Desk 
Extension packaging box and ensure 
that you have received all parts.

01
M5X12

PAN HEAD
SCREWS
X3 M5X18

PAN HEAD
SCREWS
X4 M5X16

FLAT HEAD
SCREWSX12

PREPARING YOUR MAGNUS DESK

Using the larger height adjustment 
Allen key, turn anti-clockwise to 
reduce the height to the minimum. 
Ensure that all legs are adjusted to 
the minimum height. 

INSTALLATION GUIDE

TEAM LIFT
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LEFT OR RIGHT03

04

INSTALLATION GUIDE
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05

01 ASSEMBLING THE DESK EXTENSION

With at least two people, lift 
the extension table top and 
place it upside down onto 
the packaging box cover to 
protect the surface. 

LEFT OR RIGHT

7

TEAM LIFT

INSTALLATION GUIDE



03

02

X4

LONG SCREWS

SHORT SCREWS

X3

LEFT OR RIGHT

INSTALLATION GUIDE
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04
LEG 2

LEG 1

LEG 3

05

X12

FLAT HEAD SCREWS

X4

FLAT HEAD SCREWS

LEG 1

LEG 2

LEG 3

Install the leg previously 
removed from the MAGNUS 
desk onto the desk extension.

LEFT OR RIGHT

INSTALLATION GUIDE
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INSTALLING THE DESK EXTENSION TO YOUR MAGNUS01

LEFT OR RIGHT

INSTALLATION GUIDE

TEAM LIFT TEAM LIFT
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02

03

TEAM LIFT

TEAM LIFT

INSTALLATION GUIDE
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04

05
Using the larger height adjustment Allen 
key, turn anti-clockwise to tighten both 
fasteners on the connecting bracket. 

Align the desk extension to the 
MAGNUS desk by adjusting it in all 
four directions, ensuring that there 
is little to no gap between them.TEAM LIFT

INSTALLATION GUIDE
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Personalise your Secretlab L-Shaped Desk Extension 
with the Secretlab MAGPAD™ Desk Mat. We recommend 
to not install the end clip at the front if you are planning 
to mount a monitor arm at that area.

Secretlab MAGPAD™ Desk Mat

We recommend your monitor arm to be 
mounted on the sides, avoiding the highlighted 
section in red. We also recommend it to be 
mounted before assembling the extension desk 
to the MAGNUS desk and/or setting the desk 
extension to a corner.

Mounting Monitor Arm

USAGE INSTRUCTIONS
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Place the magnetic cable anchor and cable 
sheath over the extension table top to hide 
your cables and cleanly route them along the 
table top and into the MAGNUS cable tray.

Cable Management

To adjust the rear hinged cover so it 
sits flush with your Secretlab MAGNUS, 
loosen the fasteners on it and move it 
toward the left or right.

Rear Hinged Cover

USAGE INSTRUCTIONS
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BITTE ZUERST LESEN
10 MINUTEN

AUFBAUZEIT
15 MINUTEN

EMPFOHLENE ANZAHL 
DER PERSONEN

2

Secretlab L-förmige Schreibtischerweiterung
(FÜR SECRETLAB MAGNUS)

Montageanleitung und Benutzerhandbuch
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Dieses Benutzerhandbuch enthält wichtige Sicherheitsvorschriften. Jede nicht konforme Nutzung kann zu Personenschäden 
oder mechanischen Schäden führen. Dieses Benutzerhandbuch sorgfältig lesen, da es wichtige Informationen zur Sicherheit, 
Nutzung, Montage und Wartung der Secretlab L-förmigen Schreibtischerweiterung enthält. 

Sicherstellen, dass alle Teile gemäß der Checkliste vor der Montage erhalten wurden. Fehlende oder fehlerhafte Teile an den 
Secretlab Kundenservice melden, um Ersatz zu erhalten. Die Secretlab L-förmige Schreibtischerweiterung muss von mindestens 
zwei Personen montiert werden. Dieses Produkt enthält kleine Teile, die eine Erstickungsgefahr darstellen können, wenn sie 
verschluckt werden. Diese Teile von Kindern und Haustieren fernhalten. Schrauben während der Montage nicht zu fest anziehen.

Die maximale Tragfähigkeit der Tischplatte der Erweiterung (100 kg) nicht überschreiten. Nicht absichtlich an der 
Schreibtischerweiterung rütteln. Die Secretlab L-förmige Schreibtischerweiterung ist nur für den Innenbereich vorgesehen. Die 
Verwendung des Produkts im Freien kann zu Produktversagen und Personenschäden führen. Die Schreibtischerweiterung fern 
von korrosiven Gasen, Wasser und staubigen Umgebungen aufstellen. Änderungen oder Modifikationen an den in der Checkliste 
aufgeführten Werkskomponenten führen automatisch zum Erlöschen der Garantie. 

 

Die Secretlab L-förmige Schreibtischerweiterung ist nur für den Innenbereich und trockene Arbeits-
umgebungen vorgesehen. Unter keinen Umständen wird der Hersteller für Schäden haften, die durch 
unsachgemäße Verwendung oder Handhabung der Schreibtischerweiterung entstehen. Weitere 
Informationen zu Garantiebedingungen und Service oder bei anderen Anfragen den QR-Code scannen 
oder die Webseite unter secretlab.eu/support besuchen.

Dieser Schreibtisch ist nicht für die 
Nutzung durch Kinder ohne Aufsicht 
von Erwachsenen vorgesehen.

Nicht auf dem Tisch sitzen.

Hand oder Finger nicht zwischen die 
hintere Klappe und die Tischplatte legen.

Nicht auf den Tisch stellen.

Die maximale Tragfähigkeit, die für die 
Tischplatte und die hintere Klappe 
angegeben ist, nicht überschreiten.

Den Tisch nicht über den Boden ziehen.

Den Tisch nicht als 
Schneidefläche verwenden.

Die Tischhöhe nicht anpassen, wenn sich 
schweres Gewicht auf dem Tisch befindet.

BITTE VOR DER MONTAGE LESEN

VORSICHT

VERWENDUNG UND HAFTUNG

VERWENDUNGS- UND SICHERHEITSHINWEISE
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150 cm

150 cm

208,56 cm

208,56 cm

161,5 cm

58,56 cm

138 cm 54,16 cm
73,5 cm
Erweiterbar 
um bis zu
2 cm

58,56 cm

70 cm

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
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5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

X1

X1

X1

X1

X1

X4

X3

X16

Magnetischer Schraubendrehergriff

Umkehrbarer Phillips- und Hex-Schraubbit

M5 Höhenverstellungs-Inbusschlüssel

M3 Haupt-Inbusschlüssel

Abdeckkappe

M5x18 Lange Panheadschraube

M5x9 Kurze Panheadschraube

M5x16 Flachkopfschraube

Secretlab L-förmige Schreibtischerweiterung hintere Klappe

Secretlab L-förmige Schreibtischerweiterung Tischplatte

Secretlab L-förmige Schreibtischerweiterung Tischbein

Verbindungswinkel

1.

2.

3.

4.

X1

X1

X3

X1

LIEFERUMFANG

MONTAGE-WERKZEUGSET
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Die Secretlab L-förmige Schreibtischerweiterung ist umdrehbar und kann auf beiden Seiten des Secretlab MAGNUS 
Schreibtischs montiert werden. Die untenstehende Abbildung zeigt alle möglichen Konfigurationen.
Vor dem Aufbau vergewissern, welche Konfiguration gewünscht wird und wo der Schreibtisch stehen soll.
Wenn ein Monitorarm an der L-förmigen Schreibtischerweiterung angebracht werden soll, bitte die Anleitung auf Seite 13 lesen.

Linksseitige Erweiterung mit Schreibtischerweiterung in der Ecke Linksseitige Erweiterung mit MAGNUS Schreibtisch in der Ecke

Rechtsseitige Erweiterung mit Schreibtischerweiterung in der Ecke Rechtsseitige Erweiterung mit MAGNUS Schreibtisch in der Ecke

VOR DEM START

BITTE VOR DER MONTAGE LESEN
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ERWEITERUNG

ERWEITERUNG

MAGNUS

MAGNUS

MAGNUS

ERWEITERUNG

ERWEITERUNG

MAGNUS
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Alle Inhalte aus der Verpackung der 
L-förmigen Schreibtischerweiterung 
entfernen und überprüfen, ob alle 
Teile erhalten wurden.

01
M5X12

PAN HEAD
SCREWS
X3 M5X18

PAN HEAD
SCREWS
X4 M5X16

FLAT HEAD
SCREWSX12

Vorbereitung des Secretlab MAGNUS

Die Tischhöhe mit Hilfe des größeren 
Höhenverstell-Inbusschlüssels auf das 
Minimum reduzieren. Sicherstellen, 
dass alle Beine auf die minimale Höhe 
eingestellt sind.

MONTAGEANLEITUNG

ZU ZWEIT HEBEN
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Links oder Rechts03

04

MONTAGEANLEITUNG
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05

01 Montage der Schreibtischerweiterung

Mit mindestens zwei 
Personen die Tischplatte der 
Erweiterung anheben und 
mit der Oberseite nach 
unten auf einer sauberen 
Fläche ablegen, um die 
Tischoberfläche zu schützen.

Links oder Rechts

7

ZU ZWEIT HEBEN

MONTAGEANLEITUNG



03

02

X4

LANGE PANHEADSCHRAUBE

KURZE PANHEADSCHRAUBE

X3

Links oder Rechts

MONTAGEANLEITUNG
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04
BEIN 2

BEIN 1

BEIN 3

05

X12

FLACHKOPFSCHRAUBE

X4

FLACHKOPFSCHRAUBE

BEIN 1

BEIN 2

BEIN 3

Das zuvor entfernte Bein vom 
Secretlab MAGNUS an der L-förmigen 
Schreibtischerweiterung montieren.

Links oder Rechts

MONTAGEANLEITUNG
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Schreibtischerweiterung am Secretlab MAGNUS montieren01

Links oder Rechts

MONTAGEANLEITUNG

ZU ZWEIT HEBEN ZU ZWEIT HEBEN
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02

03

ZU ZWEIT HEBEN

ZU ZWEIT HEBEN

MONTAGEANLEITUNG

11



04

05
Mit dem größeren Höhenverstell-Inbusschlüssel 
gegen den Uhrzeigersinn drehen, um beide 
Befestigungen am Verbindungswinkel festzuziehen.

Die Schreibtischerweiterung mit dem 
Secretlab MAGNUS ausrichten. In 
alle vier Richtungen anpassen und 
sicherstellen, dass zwischen beiden 
nur ein minimaler bis gar kein 
Abstand besteht.

ZU ZWEIT HEBEN

MONTAGEANLEITUNG

12



Die Secretlab L-förmige Schreibtischerweiterung mit der 
Secretlab MAGPAD™ Schreibtischunterlage personalisieren. 
Wenn ein Monitorarm an der Schreibtischerweiterung 
montiert werden soll, empfehlen wir, die Metallhülse in 
diesem Bereich nicht zu anzubringen.

Secretlab MAGPAD™ Schreibtischunterlage

Wir empfehlen, den Monitorarm an den Seiten zu 
montieren und den hervorgehobenen Bereich in Rot 
zu vermeiden. Wenn möglich, sollte der Arm  
montiert werden, bevor die Schreibtischerweiterung 
am Secretlab MAGNUS angebracht oder die 
Schreibtischerweiterung in eine Ecke gestellt wird.

Montage eines Monitorarms

VERWENDUNG
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Die magnetischen Kabelhalter und Kabelkanäle 
verwenden, um Kabel zu verstecken und sie 
sauber entlang der Tischplatte zu verlegen und in 
die Kabelmanagementwanne des Secretlab 
MAGNUS zu führen.

Kabelmanagement

Um die hintere Klappe so anzupassen, 
dass sie bündig mit dem Secretlab 
MAGNUS ist, die Befestigungen an der 
Klappe lösen und diese nach links 
oder rechts verschieben.

Hintere Klappe

VERWENDUNG
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LÆS INDEN DU GÅR I GANG
10 MINUTTER

SAMLETID
15 MINUTTER

ANBEFALET ANTAL 
PERSONER

2

Secretlab MAGNUS L-Formet Forlængelse
(TIL SECRETLAB MAGNUS)

Samlevejledning og Brugervejledning
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Inden du går i gang
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Montering af den L-formede forlængelse

Installation af forlængelsen

Sådan bruger du den

Secretlab MAGPAD™ bordunderlag
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Hængslet bagdæksel
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Denne brugervejledning indeholder vigtige sikkerhedsforskrifter. Forkert brug kan medføre personskade eller beskadigelse 
af produktet. Læs venligst vejledningen grundigt, da den indeholder centrale oplysninger om sikkerhed, brug, samling og 
vedligeholdelse af Secretlab L-formet forlængelse.

Kontroller at du har modtaget alle dele i henhold til delelisten, inden du begynder installationen. Hvis der mangler dele, eller 
noget er defekt, bedes du kontakte Secretlabs kundeservice med henblik på en erstatning. Secretlab L-formet forlængelse 
skal installeres af mindst to personer. Produktet indeholder små dele, der kan udgøre en kvælningsfare, hvis de sluges. Hold 
disse dele væk fra børn og kæledyr. Stram ikke skruerne for hårdt under installationen.

Overskrid ikke den maksimale belastning for bordpladen (100 kg). Ryst ikke forlængelsen med vilje eller voldsomt. Secretlab 
L-formet forlængelse er kun beregnet til indendørs brug – udendørs brug kan føre til skader eller funktionsfejl.
Placer forlængelsen væk fra ætsende gasser, vand og støvede omgivelser. Ændringer eller modifikationer af fabriksdele 
nævnt i delelisten vil automatisk annullere garantien.

 

Secretlab L-formet forlængelse er kun beregnet til indendørs brug og tørre omgivelser. Producenten 
accepterer under ingen omstændigheder garantikrav eller erstatningsansvar for skader, der skyldes 
forkert brug eller håndtering. For garantibetingelser, support og yderligere information, scan QR-ko-
den eller besøg: secretlab.eu/support

Dette bord er ikke beregnet til brug af 
børn uden opsyn af en voksen.

Sid ikke på bordet.

Placer ikke hænder eller fingre mellem 
bagdæksel og bordplade.

Stå ikke på bordet.

Overskrid ikke den maksimale belastning 
for bordpladen og bagdækslet.

Træk ikke bordet hen over gulvet.

Brug ikke bordoverfladen 
som skæreunderlag.

Justér ikke højden, hvis der er tung 
belastning på bordet.

LÆS INDEN DU BEGYNDER INSTALLATIONEN

VIGTIG INFORMATION

BRUG OG ANSVAR

BRUGS- OG SIKKERHEDSANVISNINGER

1



1500mm/59.0”

1500mm/59.0”

2085.6mm/82.1”

2085.6mm/82.1”

1615mm/63.6”

585.6mm/23”

1380mm/54.3” 541.6mm/21.3”
735mm/29”
Kan 
forlænges 
op til 
20 mm”

585.6mm/23”

700mm/27.6”

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
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5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

X1

X1

X1

X1

X1

X4

X3

X16

Magnetisk skruetrækkerhåndtag

Vendbar Philips + hex skruebit

M5 unbraconøgle til højdejustering

M3 primær unbraconøgle

Monteringshætter

M5x18 Lang pan head skrue

M5x9 Kort pan head skrue

M5x16 Fladhovedet skrue

Secretlab L-Formet Forlængelse Baghængslet Dæksel

Secretlab L-Formet Forlængelse Bordplade

Secretlab L-Formet Forlængelse Bordben

Samlebeslag

1.

2.

3.

4.

X1

X1

X3

X1

HVAD ER I KASSEN

MONTERINGSVÆRKTØJ
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Secretlab L-Formet forlængelse er vendbar og kan monteres på begge sider af dit Secretlab MAGNUS bord. Diagrammet 
nedenfor viser alle mulige konfigurationer. Inden du går i gang med samlingen, bør du overveje hvilken opsætning du 
foretrækker og hvor dit bord skal stå. Ønsker du at montere en skærmarm på din L-formede bordforlængelse, henvises 
der til brugsvejledningen på side 13.

Venstre bordforlængelse med udvidelsen i hjørnet Venstre bordforlængelse med MAGNUS bordet i hjørnet

Højre bordforlængelse med forlængelsen i hjørnet Højre bordforlængelse med MAGNUS i hjørnet

FORORD

LÆS VENLIGST INDEN MONTERING

4

FORLÆNGELSE

FORLÆNGELSE

MAGNUS

MAGNUS

MAGNUS

FORLÆNGELSE

FORLÆNGELSE

MAGNUS



02

Fjern alle dele fra emballagen til den 
L-formede forlængelse, og kontroller, 
at du har modtaget alle delene.

01
M5X12

PAN HEAD
SCREWS
X3 M5X18

PAN HEAD
SCREWS
X4 M5X16

FLAT HEAD
SCREWSX12

Klargøring af dit Secretlab MAGNUS

Brug den store unbrakonøgle til at 
justere højden. Drej mod uret for at 
sænke højden til minimum. Sørg 
for, at alle ben er justeret til den 
laveste højde.

SAMLEVEJLEDNING

GRUPPELØFT

5



Venstre eller Højre03

04

SAMLEVEJLEDNING

6



05

01 Montering af den L-formede forlængelse

Løft bordudvidelsen med mindst to 
personer, og placér den med undersiden 
opad på en ren, jævn overflade uden 
snavs – for at beskytte bordpladen.

Venstre eller Højre

7

GRUPPELØFT

SAMLEVEJLEDNING



03

02

X4

LANG PAN

KORT PAN

X3

Venstre eller Højre

SAMLEVEJLEDNING
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3
2



04
BEN 2

BEN 1

BEN 3

05

X12

HEAD SKRUE

X4

HEAD SKRUE

BEN 1

BEN 2

BEN 3

Monter det ben, du tidligere 
har fjernet fra din Secretlab MAGNUS
på den L-formede bordudvidelse.

Venstre eller Højre

SAMLEVEJLEDNING
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Installation af forlængelsen på Secretlab MAGNUS01

Venstre eller Højre

SAMLEVEJLEDNING

GRUPPELØFT GRUPPELØFT
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02

03

GRUPPELØFT

GRUPPELØFT

SAMLEVEJLEDNING
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04

05
Brug den store unbrakonøgle til 
højdejustering, og drej mod uret for at 
stramme begge skruer i forbindelsesbeslaget.

Flugt bordudvidelsen i forhold til dit 
Secretlab MAGNUS.Tilpas i alle fire retninger
og sørg for, at der er minimal eller ingen 
afstand mellem de to dele.TEAM LIFT

SAMLEVEJLEDNING
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Tilpas din Secretlab L-formede bordudvidelse med 
Secretlab MAGPAD™ bordunderlaget. Hvis du planlægger 
at montere en skærmarm på udvidelsen, anbefaler vi, at 
du undlader at montere metalskinnen i det 
pågældende område.

SECRETLAB MAGPAD™ BORDUNDERLAG

Vi anbefaler, at du monterer skærmarmen i siderne 
og undgår det røde markerede område.Hvis muligt, 
bør armen monteres før forlængelsen fastgøres 
til Secretlab MAGNUS eller placeres op mod et hjørne.

Montering af skærmarm

SÅDAN BRUGER DU DEN
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Brug de magnetiske kabelankre og kabelskjulere 
til at skjule dine kabler og føre dem pænt langs
bordpladen og videre ind i kabelbakken på din 
Secretlab MAGNUS.

Kabelstyring

For at justere det hængslede 
bagdæksel, så det flugter med din 
Secretlab MAGNUS, skal du løsne 
skruerne og skubbe det til venstre 
eller højre.

Hængslet Bagdæksel

SÅDAN BRUGER DU DEN

14



POR FAVOR, LÉELO ANTES 
DE EMPEZAR
10 MINUTOS

TIEMPO DE MONTAJE
15 MINUTOS

Nº DE PERSONAS
 RECOMENDADO

2

Extensión de escritorio en forma de L Secretlab
(PARA SECRETLAB MAGNUS)

Guía de montaje y manual del usuario



CONTENIDO

Precaución

Uso y responsabilidad

Instrucciones de uso y seguridad

Especificaciones técnicas

Contenido de la caja

Kit de herramientas de montaje

Antes de empezar

Guía de montaje

Preparando tu Secretlab MAGNUS

Montaje de la extensión de escritorio en L

Instalación de la extensión de escritorio

Cómo utilizarlo

Alfombrilla de escritorio Secretlab MAGPAD™

Montaje de un brazo para monitor

Gestión de cables

Cerrar la tapa trasera abatible
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Este manual del usuario contiene normas de seguridad importantes. Cualquier uso no conforme puede provocar lesiones 
personales o daños mecánicos. Lee atentamente este manual de usuario antes de usarlo, ya que proporciona información 
clave sobre la seguridad, el uso, el montaje y el mantenimiento de la Extensión de escritorio en forma de L Secretlab.

Asegúrate de que has recibido todas las piezas de acuerdo con la lista de comprobación de piezas antes de la instalación. Si 
falta alguna pieza o está defectuosa, ponte en contacto con el equipo de asistencia de Secretlab para que te la sustituyan. La 
Extensión de escritorio en forma de L Secretlab debe ser montada por al menos dos personas.Este producto contiene 
elementos pequeños que pueden suponer un riesgo de asfixia si se ingieren. Mantén estos objetos fuera del alcance de los 
niños. No aprietes demasiado los tornillos durante la instalación.

No superes la capacidad de carga máxima del tablero extensible (100 kg). No tambalees el escritorio con fuerza a propósito. 
La Extensión de escritorio en forma de L Secretlab está diseñada para uso exclusivo en interiores.Utilizar el producto al aire 
libre puede provocar un fallo del producto y lesiones personales. Coloca la extensión de escritorio lejos de gases corrosivos, 
agua y ambientes polvorientos. La alteración o modificación de cualquiera de los componentes de fábrica indicados en la lista 
de comprobación anulará automáticamente la garantía.  

 

La Extensión de escritorio en forma de L Secretlab está diseñada para uso exclusivo en interiores y en 
áreas de trabajo libres de líquidos. El fabricante no acepta en ningún caso reclamaciones de garantía o 
de responsabilidad por daños causados por un uso o manipulación inadecuados de la extensión de 
escritorio. Para las condiciones de la garantía y el servicio o cualquier otra consulta, escanea el código 
QR o visita nuestro sitio web secretlab.eu/support.

Este escritorio no está diseñado para
ser utilizado por niños sin la supervisión 
de un adulto.

No te sientes sobre 
el escritorio.

No coloques la mano o los dedos 
entre la tapa trasera y la superficie del escritorio.

No te pongas sobre 
el escritorio.

No superes la capacidad de carga máxima 
indicada para el tablero del escritorio y la 
cubierta trasera.

No arrastres el escritorio 
por el suelo.

No utilices la superficie del escritorio como 
superficie de corte.

No ajustes la altura de la mesa cuando 
haya una carga pesada encima.

POR FAVOR, LÉELO ANTES DE INSTALARLO

PRECAUCIÓN

USO Y RESPONSABILIDAD

INSTRUCCIONES DE USO Y SEGURIDAD

1



1500mm/59.0”

1500mm/59.0”

2085.6mm/82.1”

2085.6mm/82.1”

1615mm/63.6”

585.6mm/23”

1380mm/54.3” 541.6mm/21.3”
735mm/29”
Extensible
hasta
0,8"/20 mm”

585.6mm/23”

700mm/27.6”

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

2



5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

X1

X1

X1

X1

X1

X4

X3

X16

Mango magnético para destornillador

Punta de tornillo reversible Philips 

+ punta hexagonal

Llave Allen de ajuste de altura M5

Llave Allen Principal M3

Tapa de acabado

Tornillo largo de cabeza redonda M5x18

Tornillo corto de cabeza redonda M5x9

Tornillo de cabeza plana M5x16

Tapa con bisagras traseras para extensión de escritorio en L Secretlab

Extensión en forma de L para el tablero Secretlab

Extensión en forma de L para la pata del escritorio Secretlab

Soporte de conexión

1.

2.

3.

4.

X1

X1

X3

X1

CONTENIDO DE LA CAJA

KIT DE HERRAMIENTAS DE MONTAJE

3



La Extensión de Escritorio en L Secretlab es reversible y puede instalarse a ambos lados del Escritorio Secretlab 
MAGNUS. El diagrama siguiente muestra todas las configuraciones posibles. Antes del montaje, ten en cuenta la configura-
ción deseada y dónde quieres ubicar el escritorio. Si deseas instalar un brazo para monitor en tu Extensión de Escritorio 
en L, consulta las Instrucciones de uso en la página 13. 

Extensión de escritorio a la izquierda con
extensión de escritorio en la esquina

Extensión de escritorio a la izquierda con
el escritorio MAGNUS en la esquina

Extensión de escritorio a la derecha con
la extensión de escritorio en la esquina

Extensión de escritorio a la derecha con
el escritorio MAGNUS en la esquina

INTRODUCCIÓN

LEER ANTES DE LA INSTALACIÓN

4

EXTENSIÓN

EXTENSIÓN

MAGNUS

MAGNUS

MAGNUS

EXTENSIÓN

EXTENSIÓN

MAGNUS



02

Saca todo el contenido de la caja de embalaje 
de la extensión de escritorio en forma de L 
y comprueba que has recibido todas las piezas.

01
M5X12

PAN HEAD
SCREWS
X3 M5X18

PAN HEAD
SCREWS
X4 M5X16

FLAT HEAD
SCREWSX12

Preparando tu Secretlab MAGNUS

Con la llave Allen de ajuste de altura más grande, gira 
en sentido antihorario para reducir la altura al mínimo. 
Asegúrate de que todas las patas estén ajustadas a la 
altura mínima.

GUÍA DE MONTAJE

LEVANTARLO EN EQUIPO

5



IZQUIERDA O DERECHA03

04

GUÍA DE MONTAJE

6



05

01 Montaje de la extensión de escritorio en L

Con al menos dos personas, 
levanta el tablero extensible 
del escritorio y colócalo boca 
abajo sobre una zona libre de 
residuos para proteger la 
superficie del tablero.

IZQUIERDA O DERECHA

7

GUÍA DE MONTAJE

LEVANTARLO EN EQUIPO



03

02

X4

TORNILLO LARGOS

TORNILLO CORTO

X3

IZQUIERDA O DERECHA

GUÍA DE MONTAJE

8

1
4

3
2



04
PATA 2

PATA 1

PATA 3

05

X12

DE CABEZA PLANA

X4

DE CABEZA PLANA

PATA 1

PATA 2

PATA 3

Instala la pata previamente retirada de tu
Secretlab MAGNUS en la Extensión de 
escritorio en forma de L.

IZQUIERDA O DERECHA

GUÍA DE MONTAJE

9



Instalación de la extensión de escritorio en el Secretlab MAGNUS01

IZQUIERDA O DERECHA

GUÍA DE MONTAJE

10

LEVANTARLO EN EQUIPO LEVANTARLO EN EQUIPO



02

03

GUÍA DE MONTAJE

11

LEVANTARLO EN EQUIPO

LEVANTARLO EN EQUIPO



04

05
Con la llave Allen larga de ajuste de altura,
gira en sentido antihorario para apretar ambas
fijaciones del soporte de unión.

Alinea la extensión del escritorio con tu
Secretlab MAGNUS. Ajústalo en las
cuatro direcciones y asegúrate de que hay 
poco o ningún espacio entre ellas.

GUÍA DE MONTAJE

12

LEVANTARLO EN EQUIPO



Personaliza tu Extensión de escritorio en forma de L  Secretlab 
con la alfombrilla de escritorio Secretlab MAGPAD™.
Si tienes previsto montar un brazo para monitor en la extensión 
del escritorio, te recomendamos que no instales la barra 
metálica en esa zona.

Alfombrilla de escritorio Secretlab MAGPAD™

Te recomendamos que montes el brazo 
de tu monitor en los laterales, evitando la sección 
resaltada en rojo. Siempre que sea posible, debes 
montar también el brazo antes de fijar la extensión de 
escritorio al Secretlab MAGNUS o colocar la extensión de 
escritorio contra una esquina.

Montaje de un brazo para monitor

CÓMO USARLO

13



Utiliza los anclajes magnéticos para cables y las fundas 
para cables para ocultar los cables y pasarlos limpiamente 
por el tablero del escritorio hasta la bandeja para cables 
de tu Secretlab MAGNUS.

Gestión de cables

Para ajustar la tapa abatible trasera 
de forma que quede a ras con tu 
Secretlab MAGNUS, afloja los tornillos 
de sujeción de la misma y muévela 
hacia la izquierda o hacia la derecha.

Cerrar la tapa trasera abatible

CÓMO USARLO

14



VEUILLEZ LIRE D’ABORD
10 MINUTES

TEMPS DE MONTAGE
15 MINUTES

NOMBRE RECOMMANDÉ
DE PERSONNES

2

Extension de bureau en angle Secretlab
(POUR SECRETLAB MAGNUS)

GUIDE DE MONTAGE ET MANUEL D’UTILISATION



CONTENU

Prudence

Utilisation et responsabilité

Instructions d’utilisation et de sécurité

Spécifications techniques

Contenu de la boîte

Kit d’outils de montage

Avant de commencer

Guide de montage

Préparation de votre Secretlab MAGNUS

Assemblage de l’extension de bureau en angle

Installation de l’extension de bureau

Mode d’emploi

Tapis de bureau Secretlab MAGPAD™

Assemblage du bras articulé pour écran

Gestion des câbles

Couvercle arrière rotatif

1

1

1

2

3

3

4

5

5

7

10

13

13

13

14
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Ce manuel d’utilisation contient des consignes de sécurité importantes. Toute utilisation non conforme peut entraîner des 
blessures corporelles ou des dommages mécaniques. Veuillez lire attentivement ce manuel avant usage, car il fournit des 
informations clés sur la sécurité, l’utilisation, l’assemblage et l’entretien de l’extension de bureau en angle Secretlab.

Assurez-vous d’avoir reçu toutes les pièces selon la liste de contrôle avant l’installation. Si des pièces manquent ou sont 
défectueuses, contactez l’équipe de support Secretlab pour un remplacement. L’extension de bureau en angle Secretlab doit 
être assemblée par au moins deux personnes. Ce produit contient de petites pièces pouvant présenter un risque 
d’étouffement si avalées. Gardez ces pièces hors de portée des enfants et des animaux domestiques. Ne serrez pas trop les 
vis lors de l’installation.

Ne dépassez pas la charge maximale recommandée pour le plateau de l’extension (100 kg). Ne secouez pas l’extension du 
bureau de manière excessive et intentionnelle. L’extension de bureau en angle Secretlab est conçue uniquement pour un 
usage intérieur. Une utilisation en extérieur peut entraîner une défaillance du produit et des blessures. Placez l’extension 
loin des gaz corrosifs, de l’eau et des environnements poussiéreux. Toute modification ou altération des composants d’usine 
mentionnés dans la liste de pièces annulera automatiquement votre garantie.  

 

L’extension de bureau en angle Secretlab est conçue pour une utilisation intérieure et des zones de 
travail sèches uniquement. En aucun cas, le fabricant n’accepte de réclamations de garantie ou de 
responsabilité pour des dommages causés par une mauvaise utilisation ou manipulation de l’exten-
sion. Pour les conditions de garantie, le service après-vente ou toute autre demande, scannez le code 
QR ou visitez notre site secretlab.eu/support.

Ce bureau n’est pas destiné à être utilisé par 
des enfants sans surveillance adulte.

Ne pas s’asseoir sur le bureau.

Ne pas placer les mains ou les doigts 
entre le couvercle arrière et le plateau.

Ne pas monter sur le bureau.

Ne dépassez pas la charge maximale indiquée 
pour le plateau et le couvercle arrière.

Ne pas traîner le bureau sur le sol.

Ne pas utiliser le bureau comme 
surface de découpe.

Ne réglez pas la hauteur du bureau lorsqu’il 
est fortement chargé.

VEUILLEZ LIRE AVANT L’INSTALLATION

ATTENTION

UTILISATION ET RESPONSABILITÉ

INSTRUCTIONS D’UTILISATION ET DE SÉCURITÉ

1



150 cm

150 cm

208.56 cm

208.56 cm

161.5 cm

58.56 cm

138 cm 54.16 cm
73.5 cm
Extensible
jusqu’à
2 cm

58.56 cm

70 cm

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

2



5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

X1

X1

X1

X1

X1

X4

X3

X16

Poignée de tournevis magnétique

Embout réversible Phillips + hexagonal

Clé Allen de réglage de hauteur M5

Clé Allen principale M3

Capuchon de finition

Vis à tête cylindrique longue M5x18

Vis à tête cylindrique courte M5x9

Vis à tête plate M5x16

Couvercle arrière à charnière de l’extension de bureau en angle Secretlab

Plateau de l’extension de bureau en angle Secretlab

Pied de l’extension de bureau en angle Secretlab

Équerre de liaison

1.

2.

3.

4.

X1

X1

X3

X1

CONTENU DE LA BOÎTE

KIT D’OUTILS DE MONTAGE

3



L’extension de bureau en angle Secretlab est réversible et peut être installée de chaque côté du bureau Secretlab 
MAGNUS. Le schéma ci-dessous montre toutes les configurations possibles. Avant l’assemblage, réfléchissez à la configu-
ration souhaitée et à l’emplacement où vous souhaitez positionner votre bureau. Si vous souhaitez installer un bras 
articulé pour écran sur votre extension de bureau en angle, reportez-vous aux instructions d’utilisation à la page 13.

Extension de bureau gauche avec extension dans le coin Extension de bureau gauche avec bureau MAGNUS dans le coin

Extension de bureau droite avec extension dans le coin Extension de bureau droite avec bureau MAGNUS dans le coin

PRÉFACE

4

Extension

Extension

MAGNUS

MAGNUS

MAGNUS

Extension

Extension

MAGNUS

VEUILLEZ LIRE AVANT INSTALLATION



02

Retirez tout le contenu de la boîte  
d’emballage de l’extension 
de bureau en angle 
et vérifiez que vous avez reçu 
toutes les pièces. 

01
M5X12

PAN HEAD
SCREWS
X3 M5X18

PAN HEAD
SCREWS
X4 M5X16

FLAT HEAD
SCREWSX12

Préparation de votre Secretlab MAGNUS

Réduisez la hauteur du bureau au  
minimum en utilisant la grande clé Allen de réglage de hauteur  
et en tournant dans le sens inverse des aiguilles d’une montre.  
Assurez-vous que tous les pieds 
sont réglés à la hauteur minimale.

GUIDE DE MONTAGE

LEVAGE EN ÉQUIPE

5



GAUCHE OU DROITE03

04

GUIDE DE MONTAGE

6



05

01 Assemblage de l’extension de bureau en angle

Avec au moins deux personnes, soulevez  
le plateau de l’extension de bureau et  
posez-le à l’envers sur une  
surface dégagée pour protéger  
le dessus du plateau.

GAUCHE OU DROITE

7

LEVAGE EN ÉQUIPE

GUIDE DE MONTAGE



03

02

X4

VIS LONGUE  

VIS À TÊTE CYLINDRIQUE

X3

GAUCHE OU DROITE

GUIDE DE MONTAGE

8

1
4

3
2



04
PIED 2

PIED 1

PIED 3

05

X12

COURTE

X4

COURTE

PIED 1

PIED 2

PIED 3

Installez la jambe précédemment  
retirée de votre  
Secretlab MAGNUS sur l’extension  
de bureau en angle. 

GAUCHE OU DROITE

GUIDE DE MONTAGE

9



Installation de l’extension de bureau sur le Secretlab MAGNUS01

GAUCHE OU DROITE

GUIDE DE MONTAGE

LEVAGE EN ÉQUIPE LEVAGE EN ÉQUIPE

10



02

03

LEVAGE EN ÉQUIPE

LEVAGE EN ÉQUIPE

GUIDE DE MONTAGE

11



04

05
Avec la grande clé Allen de réglage de hauteur,  
tournez dans le sens inverse des aiguilles d’une montre  
pour serrer les deux fixations sur l’équerre de liaison.

Alignez l’extension de bureau avec votre  
Secretlab MAGNUS. Ajustez-la dans  
les quatre directions et assurez-vous qu’il  
n’y ait pas ou très peu d’espace entre eux.

LEVAGE EN ÉQUIPE

GUIDE DE MONTAGE

12



Personnalisez votre extension de bureau en angle Secretlab  
avec le tapis de bureau Secretlab MAGPAD™.  
Si vous prévoyez de monter un bras articulé pour écran sur 
l’extension,  nous recommandons de ne pas installer la 
douille métallique  à cet endroit.

Tapis de bureau Secretlab MAGPAD™

Nous recommandons de monter votre bras pour écran  
sur les côtés, en évitant la zone en surbrillance rouge.  
Dans la mesure du possible, vous devriez aussi  
monter le bras avant de fixer l’extension de bureau  
au Secretlab MAGNUS ou de placer l’extension  
dans un coin.

Montage d’un bras articulé pour écran  

MODE D’EMPLOI

13



Utilisez les ancrages magnétiques pour câbles et les gaines  
pour dissimuler vos câbles et les acheminer proprement  
le long du plateau de gestion des câbles 
de votre Secretlab MAGNUS.

Gestion des câbles

Pour ajuster le couvercle arrière 
rotatif afin qu’il soit parfaitement 
aligné avec votre Secretlab MAGNUS, 
desserrez les fixations et déplacez-le 
vers la gauche ou la droite.

Couvercle arrière rotatif

MODE D’EMPLOI

14



LEGGERE PRIMA DI 
COMINCIARE
10 MINUTI

TEMPO DI MONTAGGIO
15 MINUTI

NO. DI PERSONE
RACCOMANDATO

2

Estensione a L per Scrivania Secretlab
(PER SECRETLAB MAGNUS)

Guida al Montaggio e Manuale Utente



CONTENUTI

Attenzione

Utilizzo e responsabilità

Istruzioni d'uso e sicurezza

Specifiche tecniche

Cosa c'è nella scatola

Kit di attrezzi per il montaggio

Prima di cominciare

Guida al montaggio

Preparare la Secretlab MAGNUS

Montaggio dell'Estensione a L per Scrivania

Installazione dell'Estensione per Scrivania

Come usare

Secretlab MAGPAD™ Tappetino da Scrivania

Montaggio di una staffa per monitor

Gestione cavi

Copertura Incernierata

1

1

1

2

3

3

4

5

5

7

10

13

13

13

14

14



Questo manuale utente contiene importanti norme di sicurezza. Qualsiasi utilizzo improprio potrebbe comportare lesioni personali 
o danni meccanici. Leggere attentamente questo manuale utente prima dell'uso, perché fornisce informazioni chiave riguardo 
sicurezza, utilizzo, montaggio e manutenzione dell'Estensione a L per Scrivania Secretlab.

Assicurarsi di aver ricevuto tutte le parti, controllando l'elenco delle parti, prima del montaggio. Se ci fossero parti mancanti o 
difettose, contattare il team di assistenza Secretlab per i ricambi. L'Estensione a L per Scrivania Secretlab deve essere montata da 
almeno due persone. Questo prodotto contiene delle parti piccole che potrebbero creare un rischio di soffocamento se ingerite. 
Tenere tutte le parti lontano dalla portata di bambini e animali. Non stringere troppo le viti durante il montaggio.

Non superare la capacità massima di carico del piano dell'estensione per scrivania (100 kg). Non agitare con forza la scrivania di 
proposito. L'Estensione a L per Scrivania Secretlab è stata creata solo per l'utilizzo al chiuso. Utilizzare il prodotto all'aperto 
potrebbe comportare guasti del prodotto e lesioni personali. Tenere il prodotto lontano da gas corrosivi, acqua e ambienti polverosi. 
L'alterazione o la manomissione delle componenti di fabbrica riportate nella lista renderà automaticamente nulla la garanzia.

 

L'Estensione a L per Scrivania Secretlab è stata creata per essere utilizzata solo al chiuso e in 
aree di lavoro asciutte. In nessuna circostanza il produttore accetterà richieste di garanzia o di 
responsabilità per danni causati dall'uso improprio o dalla cattiva gestione dell'estensione per 
scrivania. Per i termini e i servizi di garanzia o altre domande, scansionare il codice QR o visitare 
il nostro sito secretlab.eu/support.

L'utilizzo di questa scrivania non è inteso
per bambini senza la supervisione
di un adulto.

Non sedersi sulla scrivania.

Non mettere la mano o le dita tra la 
copertura incernierata e il piano di lavoro.

Non salire in piedi sulla scrivania.

Non superare la capacità massima di carico del
piano di lavoro e della copertura incernierata.

Non trascinare la scrivania 
sul pavimento.

Non usare la scrivania come superficie di taglio.

Non regolare l'altezza della scrivania quando 
c'è un carico pesante sul piano di lavoro.

LEGGERE PRIMA DI PROCEDERE ALL'INSTALLAZIONE

ATTENZIONE

UTILIZZO E RESPONSABILITÀ

ISTRUZIONI D'UTILIZZO E SICUREZZA

1



1500mm/59.0”

1500mm/59.0”

2085.6mm/82.1”

2085.6mm/82.1”

1615mm/63.6”

585.6mm/23”

1380mm/54.3” 541.6mm/21.3”
735mm/29”
Estensibile
fino a
0,8"/20 mm”

585.6mm/23”

700mm/27.6”

SPECIFICHE TECNICHE

2



5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

X1

X1

X1

X1

X1

X4

X3

X16

Manico Magnetico per Cacciavite

Punta Reversibile Philips + Vite Esagonale

Chiave Esagonale per Regolazione dell'Altezza M5

Chiave Esagonale Principale M3

Tappo di Finitura

Vite Lunga a Testa Bombata M5x18

Vite Corta a Testa Bombata M5x9

Vite a Testa Piatta M5x16

Copertura Incernierata dell'Estensione a L per Scrivania Secretlab

Piano della Scrivania dell'Estensione a L per Scrivania Secretlab

Gamba della Estensione a L per Scrivania Secretlab

Staffa di Collegamento

1.

2.

3.

4.

X1

X1

X3

X1

COSA C'È NELLA SCATOLA

KIT DI ATTREZZI PER IL MONTAGGIO

3



L'Estensione a L per Scrivania Secretlab è reversibile e può essere installata su entrambi i lati della Secretlab MAGNUS 
Desk. Il diagramma di seguito dimostra tutte le configurazioni possibili. Prima del montaggio, tenere in considerazione la 
configurazione preferita e dove si desidera posizionare la scrivania. Se si desidera installare una staffa per monitor sull'Es-
tensione a L per Scrivania, fare riferimento alle Istruzioni d'Uso a pagina 13.

Estensione per Scrivania Sinistra con Estensione per
Scrivania nell'Angolo

Estensione per Scrivania Sinistra con
Scrivania MAGNUS nell'Angolo

Estensione per Scrivania Destra con Estensione per
Scrivania nell'Angolo

Estensione per Scrivania Destra con
Scrivania MAGNUS nell'Angolo

INTRODUZIONE

4

ESTENSIONE

ESTENSIONE

MAGNUS

MAGNUS

MAGNUS

ESTENSIONE

ESTENSIONE

MAGNUS

LEGGERE PRIMA DELL'INSTALLAZIONE



02

Rimuovere le parti della 
Estensione a L per Scrivania 
dalla confezione e controllare di 
aver ricevuto tutte le parti.

01
M5X12

PAN HEAD
SCREWS
X3 M5X18

PAN HEAD
SCREWS
X4 M5X16

FLAT HEAD
SCREWSX12

Preparazione della Secretlab MAGNUS

Utilizzando la Chiave esagonale più grande, per 
regolare l'altezza, girare in senso antiorario per 
ridurre l'altezza al minimo. Assicurarsi che tutte le 
gambe siano regolate all'altezza minima.

GUIDA AL MONTAGGIO

SOLLEVAMENTO

5



Sinistra o Destra03

04

GUIDA AL MONTAGGIO

6



05

01 Montaggio dell'Estensione a L per Scrivania

 Almeno in due persone, sollevare
 il piano dell'estensione e
 metterlo sotto sopra su
 un'area senza residui per proteggere
 la superficie del piano della scrivania.

Sinistra o Destra

7

SOLLEVAMENTO

GUIDA AL MONTAGGIO



03

02

X4

VITE LUNGA

VITE CORTA

X3

Sinistra o Destra

GUIDA AL MONTAGGIO

8

1
4

3
2



04
GAMBA 2

GAMBA 1

GAMBA 3

05

X12

A TESTA PIATTA

X4

A TESTA PIATTA

GAMBA 1

GAMBA 2

GAMBA 3

Installare la gamba
precedentemente rimossa dalla
Secretlab MAGNUS sulla
Estensione a L per Scrivania.

Sinistra o Destra

GUIDA AL MONTAGGIO

9



INSTALLAZIONE DELL'ESTENSIONE PER SCRIVANIA ALLA MAGNUS01

Sinistra o Destra

GUIDA AL MONTAGGIO

SOLLEVAMENTO SOLLEVAMENTO

10



02

03

SOLLEVAMENTO

SOLLEVAMENTO

GUIDA AL MONTAGGIO

11



04

05
Usando la chiave esagonale grande per la
regolazione dell'altezza, girare in senso antiorario per
stringere entrambi i fermi sulla staffa di collegamento.

Allineare l'estensione per scrivania con la
Secretlab MAGNUS. Regolarla in tutte
e quattro le direzioni e assicurarsi che ci sia
un minimo o nessuno spazio tra loro.SOLLEVAMENTO

GUIDA AL MONTAGGIO
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 Personalizzare l'Estensione a L per Scrivania
 Secretlab con il Tappetino da Scrivania Secretlab MAGPAD™.
 Se si desidera montare una staffa per monitor sull'estensione
 per scrivania, raccomandiamo di non installare il 
 fermo in metallo in quell'area.

Secretlab MAGPAD™ Tappetino da Scrivania

Raccomandiamo di montare la staffa per 
monitor sui lati, evitando la sezione 
evidenziata in rosso. Se possibile, la staffa 
dovrebbe essere montata prima di fissare 
l'estensione per scrivania alla Secretlab MAGNUS o 
posizionare l'estensione per scrivania contro un angolo.

Montaggio di una Staffa per Monitor

COME USARE

13



 Usare ancoraggi magnetici per cavi e guaine per cavi 
 per nascondere i fili e posizionarli discretamente 
 lungo il piano della scrivania e nel vassoio 
 passacavi sulla Secretlab MAGNUS.

Gestione Cavi

Per regolare la copertura incernierata in
modo da tenerla a filo con la Secretlab 
MAGNUS,  allentare i fermi sopra di essa 
e spostarla verso destra o sinistra.

Copertura Incernierata

COME USARE

14



LEES EERST
10 MINUTEN

MONTAGE TIJD
15 MINUTEN

AANBEVOLEN AANTAL
PERSONEN

2

Secretlab L-vormige Bureau Extension
(VOOR SECRETLAB MAGNUS)

Montagehandleiding en Gebruikershandleiding



INHOUD

Let op

Gebruik en aansprakelijkheid

Gebruiks- en veiligheidsinstructies

Technische specificaties

Wat zit er in de doos

Montage tool kit

Voordat u begint

Montagehandleiding

Voorbereiding van uw Secretlab MAGNUS

Montage van de L-vormige Bureau Extension

Installatie van de Bureau Extension

Gebruik

Secretlab MAGPAD™ Bureaumat

Bevestigen van een monitorarm

Kabelbeheer

Scharnierende Achterklep

1

1

1

2

3

3

4

5

5

7

10

13

13

13

14

14



Deze gebruikershandleiding bevat belangrijke veiligheidsvoorschriften. Elk niet-conform gebruik kan leiden tot persoonlijk 
letsel of mechanische schade. Lees deze gebruikershandleiding zorgvuldig door voor gebruik, want ze bevat belangrijke 
informatie over veiligheid, gebruik, montage en onderhoud van de Secretlab L-Vormige Bureau Extension.

Controleer voor de installatie of u alle onderdelen hebt ontvangen volgens de onderdelenchecklist. Als er onderdelen 
ontbreken of defect zijn, neem dan contact op met het Secretlab support team voor vervanging. De Secretlab L-Vormige 
Bureau Extension moet door ten minste twee personen worden gemonteerd. Dit product bevat kleine onderdelen die een 
verstikkingsgevaar kunnen vormen als ze worden ingeslikt. Houd deze items uit de buurt van kinderen en huisdieren. Draai 
de schroeven tijdens de installatie niet te vast aan.

Overschrijd het maximale draagvermogen van het extension blad (100kg) niet. Laat het verlengstuk van het bureau niet 
opzettelijk hard wiebelen. De Secretlab L-Vormige Bureau Extension is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis. Gebruik 
van het product buitenshuis kan leiden tot defecten aan het product en persoonlijk letsel. Plaats de bureauverlenging uit de 
buurt van corrosieve gassen, water en een stoffige omgeving. Bij wijziging of modificatie van fabrieksonderdelen zoals 
aangegeven in de onderdelenchecklist, vervalt uw garantie automatisch.

 

De Secretlab L-Vormige Bureau Extension is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis en 
droge werkruimten. Onder geen enkele omstandigheid accepteert de fabrikant garantieclaims of 
aansprakelijkheidsclaims voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik of onjuiste behandeling 
van het verlengde bureau. Voor garantievoorwaarden en service of andere vragen, scan de 
QR-code of bezoek onze website secretlab.eu/support.

Dit bureau is niet bedoeld voor gebruik door 
kinderen zonder toezicht van een volwassene.

Ga niet op het bureau zitten.

Plaats uw handen of vingers niet 
tussen de achterdeksel en het bureaublad.

Ga niet op het bureau staan.

Overschrijd het maximale draagvermogen 
niet dat staat vermeld voor het bureaublad 
en de achterklep.

Sleep het bureau niet over de vloer.

Gebruik het bureau niet als snijoppervlak.

Pas de hoogte van het bureau niet aan als 
een zware last op het bureaublad ligt.

LEES DIT VOOR INSTALLATIE

LET OP

GEBRUIK EN AANSPRAKELIJKHEID

GEBRUIKS- EN VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

1



1500mm/59.0”

1500mm/59.0”

2085.6mm/82.1”

2085.6mm/82.1”

1615mm/63.6”

585.6mm/23”

1380mm/54.3” 541.6mm/21.3”
735mm/29”
Uitschuifbaar
tot
0.8"/20mm

585.6mm/23”

700mm/27.6”

TECHNISCHE SPECIFICATIES

2



5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

X1

X1

X1

X1

X1

X4

X3

X16

Magnetisch Schroevendraaierhandvat

Omkeerbare Philips + Zeskant Schroefbit

M5 Inbussleutel voor Hoogteverstelling

M3 Hoofd Inbussleutel

Afwerkingsdop

M5x18 Lange Plat Kop Schroef

M5x9 Korte Plat Kop Schroef

M5x16 Platte Schroef

Secretlab L-vormige Bureau Extension Scharnierende Achterklep

Secretlab L-vormige Bureau Extension  Bureaublad

Secretlab L-vormige Bureau Extension  Bureaupoot

Verbindingsbeugel

1.

2.

3.

4.

X1

X1

X3

X1

WAT ZIT ER IN DE DOOS

MONTAGE TOOL KIT

3



De Secretlab L-Vormige Bureau Extension is omkeerbaar en kan aan beide zijden van het Secretlab MAGNUS Bureau 
worden geïnstalleerd. Het onderstaande diagram toont alle mogelijke configuraties. Bedenk voor de montage welke 
configuratie u wilt en waar u uw bureau wilt plaatsen. Als u een monitorarm op uw L-Vormige Bureau Extension wilt 
installeren, raadpleeg dan de gebruiksaanwijzing op pagina 13. 

Linker Bureau Extension met Bureau Extension in de hoek Linker Bureau Extension met MAGNUS Bureau in de hoek

Rechter Bureau Extension met Bureau Extension in de hoek Rechter Bureau Extension met MAGNUS Bureau in de hoek

VOORWOORD

4

Extension

Extension

MAGNUS

MAGNUS

MAGNUS

Extension

Extension

MAGNUS

LEES DIT ALVORENS U MET DE INSTALLATIE BEGINT



02

Haal alle inhoud uit de 
L-Vormige Bureau Extension 
verpakkingsdoos en controleer of 
uw alle onderdelen heeft ontvangen.

01
M5X12

PAN HEAD
SCREWS
X3 M5X18

PAN HEAD
SCREWS
X4 M5X16

FLAT HEAD
SCREWSX12

Voorbereiding van uw Secretlab MAGNUS

Draai met de grotere Inbussleutel voor hoogteverstelling 
tegen de klok in om de hoogte tot het minimale te 
verlagen. Zorg ervoor dat alle poten op de minimale 
hoogte zijn ingesteld.

MONTAGEHANDLEIDING

TIL MET TWEE PERSONEN

5



Links of Rechts03

04

MONTAGEHANDLEIDING

6



05

01 Montage van de L-Vormige Bureau Extension

Til met ten minste twee personen
het extension blad op en
plaats het ondersteboven op een
plek zonder rommel om het
bureaublad te beschermen.

Links of Rechts

7

MONTAGEHANDLEIDING

TIL MET TWEE PERSONEN



03

02

X4

LANGE PAN

KORTE PLATKOP

X3

Links of Rechts

MONTAGEHANDLEIDING

8

1
4

3
2



04
POOT 2

POOT 1

POOT 3

05

X12

HOOFDSCHROEF

X4

HOOFDSCHROEF

POOT 1

POOT 2

POOT 3

Installeer de eerder
verwijderde poot van uw
Secretlab MAGNUS op de
L-Vormige Bureau Extension.

Links of Rechts

MONTAGEHANDLEIDING

9



De Bureau Extension installeren op de Secretlab MAGNUS01

Links of Rechts

MONTAGEHANDLEIDING

10

TIL MET TWEE PERSONEN TIL MET TWEE PERSONEN



02

03

MONTAGEHANDLEIDING

11

TIL MET TWEE PERSONEN

TIL MET TWEE PERSONEN



04

05
Draai met de grotere inbussleutel voor hoogteverstelling
linksom om beide bevestigingen op 
de verbindingsbeugel vast te draaien.

Lijn de bureau extension uit met uw 
Secretlab MAGNUS. Verstel het in alle
vier richtingen en zorg ervoor dat er
weinig tot geen ruimte tussen zit.

MONTAGEHANDLEIDING

12

TIL MET TWEE PERSONEN



Personaliseer uw Secretlab L-Vormige Bureau
Extension met de Secretlab MAGPAD™ bureaumat.
Als u van plan bent om een monitorarm te monteren op 
het bureau, raden we u aan om de metalen 
sleeve niet op deze plaats te installeren.

Secretlab MAGPAD™ Bureaumat

We raden aan dat u de monitorarm 
aan de zijkanten monteert, waarbij u het rood gemarkeerde 
gedeelte moet vermijden. Waar mogelijk moet u
ook de arm monteren voordat u de 
bureau extension aan de Secretlab MAGNUS bevestigt of 
de bureau extension tegen een hoek plaatst.

Monitorarm Monteren

GEBRUIK INSTRUCTIES

13



Gebruik de magnetische kabelankers en kabelmantels 
om uw kabels te verbergen en netjes 
te leiden langs het bureaublad en in de kabel 
goot op uw Secretlab MAGNUS.

Cable Management

Om de scharnierende achterklep aan 
te passen zodat deze gelijk ligt met 
uw Secretlab MAGNUS, draait u de 
bevestigingen los en verschuift u 
deze naar links of rechts.

SCHARNIERENDE ACHTERKLEP

GEBRUIK INSTRUCTIES

14



PRZECZYTAJ NAJPIERW
10 MINUT

CZAS MONTAŻU
15 MINUT

ZALECANA LICZBA
OSÓB

2

Rozszerzenie Biurka Secretlab w Kształcie Litery L 
(DLA SECRETLAB MAGNUS)

Przewodnik po Montażu i Instrukcja



SPISTREŚCI

Uwaga

Użytkowanie i odpowiedzialność

Użytkowanie i instrukcja bezpieczeństwa

Specyfikacja techniczna

Co znajduje się w pudełku

Zestaw narzędzi do montażu

Zanim rozpoczniesz

Przewodnik po montażu

Przygotowanie Secretlab MAGNUS

Montaż Rozszerania Biurka w Kształcie Litery L

Instalacja Rozszerzenia Biurka

Jak go używać

Mata na Biurko Secretlab MAGPAD™

Montaż Ramienia Monitora

Zarządzanie kablami

Tylna Pokrywa na Zawiasach

1
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1
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5
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13

13

13

14

14



Ta instrukcja zawiera ważne przepisy bezpieczeństwa. Każde użycie niezgodne z przeznaczeniem może skutkować obrażeniami ciała 
lub uszkodzeniami mechanicznymi. Przed użyciem należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję, ponieważ zawiera ona kluczowe 
informacje na temat bezpieczeństwa, użytkowania, montażu i konserwacji Rozszerania Biurka Secretlab w Kształcie Litery L.

Przed instalacją upewnij się, że otrzymałeś wszystkie części zgodnie z listą kontrolną części. Jeśli brakuje jakichkolwiek części lub są 
one uszkodzone, skontaktuj się z działem obsługi klienta Secretlab w celu ich wymiany. Rozszerzenie Biurka Secretlab w Kształcie 
Litery L musi zostać złożone przez co najmniej dwie osoby. Ten produkt zawiera małe elementy, które mogą stanowić zagrożenie 
zadławienia w przypadku połknięcia. Trzymaj te elementy z dala od dzieci i zwierząt domowych. Nie dokręcaj śrub zbyt mocno 
podczas instalacji.

Nie przekraczaj maksymalnego udźwigu blatu rozszerzenia biurka (100 kg). Nie kołysz celowo rozszerzeniem biurka. Rozszerzenie 
Biurka Secretlab w Kształcie Litery L jest przeznaczone wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń. Używanie produktu na 
zewnątrz może prowadzić do awarii produktu i obrażeń ciała. Umieść rozszerzenie biurka z dala od gazów wywołujących korozję, 
wody i kurzu. Zmiana lub modyfikacja jakichkolwiek podzespołów fabrycznych wymienionych na liście kontrolnej części 
automatycznie unieważnia gwarancję.

 

Rozszerzenie Biurka Secretlab w Kształcie Litery L służy do użytku wewnątrz pomieszczeń i w 
suchych obszarach. Producent w żadnym wypadku nie akceptuje roszczeń gwarancyjnych ani roszczeń 
z tytułu odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem lub obsługą roszer-
zenia biurka. Aby uzyskać warunki gwarancji i obsługi lub w przypadku jakichkolwiek innych pytań, 
zeskanuj kod QR lub odwiedź naszą stronę internetową secretlab.eu/support.

Biurko to nie jest przeznaczone do użytku przez 
dzieci bez nadzoru osoby dorosłej.

Nie siadaj na biurku.

Nie kładź dłoni oraz palców
pomiędzy tylną pokrywą, a blatem.

Nie stawaj na biurkut

Nie przekraczaj maksymalnego obciążenia
określonego dla blatu i pokrywy tylnej.

Nie ciągnij biurka po podłodze.

Nie używaj biurka jako powierzchni do cięcia.

Nie reguluj wysokości biurka, gdy na 
blacie znajduje się ciężar.

PROSIMY O PRZECZYTANIE PRZED INSTALACJĄ

UWAGA

UŻYTKOWANIE I ODPOWIEDZIALNOŚĆ

UŻYTKOWANIE I INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA

1



1500mm/59.0”

1500mm/59.0”

2085.6mm/82.1”

2085.6mm/82.1”

1615mm/63.6”

585.6mm/23”

1380mm/54.3” 541.6mm/21.3”
735mm/29”
Wydłużane
do
0.8"/20mm”

585.6mm/23”

700mm/27.6”

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

2



5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

X1

X1

X1

X1

X1

X4

X3

X16

Magnetyczny Uchwyt Śrubokręta

Odwracalna Końcowka Śrubokręta Krzyżakowego 

+ Bit do Śrub Sześciokątnych

Klucz Imubsowy Regulacji Wysokości M5

Główny Klucz Imbusowy M3

Nakładka Wykończeniowa

Śruba z Łbem Stożkowym Długim M5x18

Śruba z Łbem Stożkowym Krótkim M5x9

Śruba z Łbem Stożkowym Płaskim M5x16

Tylna pokrywa na Zawiasach Rozszerania Biurka Secretlab w 

Kształcie Litery L

Blat Rozszerania Biurka Secretlab w Kształcie Litery L

Noga Rozszerania Biurka Secretlab w Kształcie Litery L

Gniazdo Wspornika

1.

2.

3.

4.

X1

X1

X3

X1

CO ZNAJDUJE SIĘ W PUDEŁKU

ZESTAW NARZĘDZI

3



Rozszerzenie Biurka w Kształcie Litery L Secretlab jest odwracalne i można je zainstalować po dowolnej stronie biurka 
Secretlab MAGNUS. Poniższy diagram wskazuje wszystkie możliwe konfiguracje. Przed montażem rozważ wybraną 
konfigurację, w zależności od tego gdzie chcesz ustawić biurko. Jeśli do Rozszerzenia Biurka w Kształcie Litery L chcesz 
zainstalować ramię monitora, zapoznaj się z Instrukcją Użytkowania na stronie 13. 

Lewe Rozszerzenie Biurka z Rozszerzeniem Biurka w Narożniku Lewe Rozszerzenie Biurka z Biurkiem MAGNUS w Narożniku

Prawe Rozszerzenie Biurka z Rozszerzeniem Biurka w Narożniku Prawe Rozszerzenie Biurka z Biurkiem MAGNUS w Narożniku

WSTĘP

4

Rozszerzenie

Rozszerzenie

MAGNUS

MAGNUS

MAGNUS

Rozszerzenie

Rozszerzenie

MAGNUS

PROSIMY O PRZECZYTANIE PRZED INSTALACJĄ



02

Wyjmij całą zawartość
Rozszerania Biurka w Kształcie Litery L
z opakowania i sprawdź
czy otrzymałeś wszystkie części.

01
M5X12

PAN HEAD
SCREWS
X3 M5X18

PAN HEAD
SCREWS
X4 M5X16

FLAT HEAD
SCREWSX12

Przygotowanie Secretlab MAGNUS

Używając większego klucza imbusowego do regulacji wysokości, 
przekręć w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby 
zmniejszyć wysokość do minimum. Upewnij się, że wszystkie nogi 
zostały ustawione na minimalnej wysokości.

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

WSPÓLNE PODNOSZENIE

5



Lewe lub Prawe03

04

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

6



05

01 Montaż Rozszerania Biurka w Kształcie Litery L

W co najmniej dwie osoby podnieś
blat rozszerzenia biurka i
umieść go do góry nogami na
miejscu wolnym od przedmiotów, aby
chronić powierzchnię blatu.

Lewe lub Prawe

7

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

WSPÓLNE PODNOSZENIE



03

02

X4

ŚRUBA Z ŁBEM

ŚRUBA Z ŁBEM 

X3

Lewe lub Prawe

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

8

1
4

3
2



04
NOGA 2

NOGA 1

NOGA 3

05

X12

STOŻKOWYM DŁUGIM

X4

STOŻKOWYM DŁUGIM

NOGA 1

NOGA 2

NOGA 3

Zainstaluj nogę wyciągniętą wcześniej z
Secretlab MAGNUS do Rozszerzenia 
Biurka w Kształcie Litery L.

Lewe lub Prawe

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

9



Instalacja Rozszerzenia Biurka do Secretlab MAGNUS01

Lewe lub Prawe

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

10

WSPÓLNE PODNOSZENIE WSPÓLNE PODNOSZENIE



02

03

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

11

WSPÓLNE PODNOSZENIE

WSPÓLNE PODNOSZENIE



04

05
Używając większego klucza imbusowego do regulacji wysokości, 
przekręć go w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, 
aby dokręcić oba elementy mocujące na gnieździe łącznika.

Dopasuj rozszerzenie biurka do
Secretlab MAGNUS. Wyreguluj je we
wszystkich czterech kierunkach i upewnij się,
że nie pozostawiłeś pomiędzy nimi szczelin.

PRZEWODNIK PO MONTAŻU

12

WSPÓLNE PODNOSZENIE



Spersonalizuj swoje Rozszerzenie Biurka Secretlab 
w Kształcie Litery L z Matą na Biurko Secretlab MAGPAD™.
Jeżeli planujesz montaż ramienia monitora na przedłużeniu
biurka, zalecamy nie instalowanie metalowego pokrowca 
na tym obszarze.

MATA NA BIURKO Secretlab MAGPAD™ 

Zalecamy montaż ramienia monitora po
bokach, unikając zaznaczonego na 
czerwono obszaru. O ile to możliwe, powinieneś
także zamontować ramię przed dołączeniem
rozszerzenia biurka do Secretlab MAGNUS lub 
ustawić rozszerzenie biurka w narożniku.

Montaż Ramienia Monitora

JAK UŻYWAĆ

13



Użyj magnetycznych kotw na kable oraz
poszewek na kable, aby ukryć kable i starannie 
poprowadzić je wzdłuż blatu i do tacy na kable
w Secretlab MAGNUS. 

Zarządzanie Kablami

Aby wyregulować tylną pokrywę na 
zawiasach tak aby była dopasowana 
do Secretlab MAGNUS, odkręć 
znajdujące się na niej nakrętki i 
przesuń ją w lewo lub w prawo.

Tylna Pokrywa na Zawiasach

JAK UŻYWAĆ
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LÄS FÖRST
10 MINUTER

MONTERINGSTID
15 MINUTER

REKOMMENDERAT ANTAL
PERSONER

2

Secretlab L-formad skrivbordsförlängning
(FÖR SECRETLAB MAGNUS)

Monterings- och bruksanvisning



INNEHÅLLSFÖRTECKNING

Försiktighetsåtgärder

Användning och ansvar

Användnings- och säkerhetsanvisningar

Tekniska specifikationer

Vad innehåller lådan

Verktygssats för montering

Innan du sätter igång

Konfigurera ditt skrivbord

Förbered ditt Secretlab MAGNUS

Montera den L-formade skrivbordsförlängningen

Installera skrivbordsförlängningen

Instruktioner för användning

Secretlab MAGPAD™-skrivbordsmatta

Montera en monitorarm

Kabelhantering

Bakre gångjärnsförsedd lucka

1

1

1
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5
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13

13

14
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Denna bruksanvisning innehåller viktiga säkerhetsföreskrifter. All användning som inte överensstämmer med dessa kan leda till 
personskador eller mekaniska skador. Läs noggrant igenom bruksanvisningen före användning eftersom den innehåller viktig 
information om säkerhet, användning, montering och underhåll av Secretlab L-formad skrivbordsförlängning.

Säkerställ med hjälp av checklistan att du har fått alla delar innan du påbörjar monteringen. Om delar saknas eller är defekta 
ber vi dig att kontakta Secretlabs kundtjänst för ersättning. Secretlab L-formad skrivbordsförlängning ska monteras med hjälp 
av minst två personer. Denna produkt innehåller små föremål som kan utgöra en kvävningsrisk om de sväljs. Håll dessa föremål 
borta från barn och husdjur. Dra inte åt skruvarna för hårt under monteringen.

Överskrid inte bordsskivans maximala lastkapacitet på 100 kg. Vicka inte medvetet på skrivbordsförlängningen. Secretlab 
L-formad skrivbordsförlängning är endast avsedd för inomhusbruk. Användning av produkten utomhus kan leda till produktfel 
och personskador. Håll skrivbordsförlängningen borta från frätande gaser, vatten och dammiga miljöer. Om du ändrar eller 
modifierar någon av fabrikskomponenterna som anges i checklistan upphör garantin automatiskt att gälla.

 

Secretlab L-formad skrivbordsförlängning är endast avsedd för inomhusbruk och torra miljöer. 
Tillverkaren accepterar under inga omständigheter garantianspråk eller ansvarsanspråk för 
skador som orsakats till följd av felaktig användning eller hantering av skrivbordsförlängningen. 
Skanna QR-koden eller besök vår webbplats secretlab.eu/support för garantivillkor och service 
eller andra frågor.

Detta skrivbord är inte avsett att användas av 
barn utan uppsikt av vuxen.

Sitt inte på skrivbordet.

Placera inte händer eller fingrar 
mellan den bakre luckan och bordsskivan.

Stå inte på skrivbordet.

Överskrid inte den angivna
maximala lastkapaciteten
för bordsskivan och den bakre luckan.

Dra inte skrivbordet över golvet.

Använd inte skrivbordet som skäryta.

Justera inte skrivbordets höjd 
med tung last ovanpå.

LÄS INNAN MONTERING

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

ANVÄNDNING OCH ANSVAR

ANVÄNDNINGS- OCH SÄKERHETSANVISNINGAR
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1 500 mm

1 500 mm 

2 085,6 mm

 2 085,6 mm 

1 615 mm 

585,6 mm

1 380 mm 541,6 mm
735 mm 
Kan justeras
upp till
20 mm

585,6 mm

700 mm 

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
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5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

X1

X1

X1

X1

X1

X4

X3

X16

Magnetiskt skruvmejselhandtag

Vändbar Philips- + sexkantsbits

M5-insexnyckel för höjdjustering

M3-insexnyckel

Täcklock

Lång M5x18-skruv med panhuvud

Kort M5x9-skruv med panhuvud

M5x16-skruv med platt huvud

Bakre gångjärnsförsedd lucka för Secretlab L-formad skrivbordsförlängning

Bordsskiva för Secretlab L-formad skrivbordsförlängning

Bordsben för Secretlab L-formad skrivbordsförlängning

Anslutningsfäste

1.

2.

3.

4.

X1

X1

X3

X1

VAD INNEHÅLLER LÅDAN

VERKTYGSSATS FÖR MONTERING
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Secretlab L-formad skrivbordsförlängning är vändbar och kan monteras på valfri sida av Secretlabs MAGNUS-skrivbord. 
Diagrammet nedan visar alla möjliga konfigurationer. Innan montering bör du fundera på vilken konfiguration du vill ha 
och var du vill placera ditt skrivbord. Om du vill montera en monitorarm på din L-formade skrivbordsförlängning, se 
instruktionerna för användning på sidan 13.

Vänster skrivbordsförlängning med
skrivbordsförlängningen i hörnet

Vänster skrivbordsförlängning med
MAGNUS-skrivbordet i hörnet

Höger skrivbordsförlängning med skrivbordsförlängningen i hörnet Höger skrivbordsförlängning med
MAGNUS-skrivbordet i hörnet

FÖRORD

4

Förlängning

Förlängning

MAGNUS

MAGNUS

MAGNUS

Förlängning

Förlängning

MAGNUS

LÄS INNAN MONTERING



02

Plocka ut allt innehåll ur 
den L-formade skrivbordsförlängningens 
förpackning och kontrollera
att du har fått alla delar.

01
M5X12

PAN HEAD
SCREWS
X3 M5X18

PAN HEAD
SCREWS
X4 M5X16

FLAT HEAD
SCREWSX12

Förbered ditt Secretlab MAGNUS

Använd den större insexnyckeln för höjdjustering 
och vrid moturs för att sänka till den lägsta 
höjden. Kontrollera att alla ben är justerade till 
den lägsta höjden.

MONTERINGSANVISNING

LYFT TILLSAMMANS
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Vänster eller höger03

04

MONTERINGSANVISNING
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05

01 Montera den L-formade skrivbordsförlängningen

Lyft förlängningsbordsskivan
med minst två personer och
placera den upp och ner på ett
rent underlag för att skydda
bordsskivans yta.

Vänster eller höger

7

MONTERINGSANVISNING

LYFT TILLSAMMANS



03

02

X4

LÅNGA SKRUVAR

KORTA SKRUVAR

X3

Vänster eller höger

MONTERINGSANVISNING

8

1
4

3
2



04
BEN 2

BEN 1

BEN 3

05

X12

MED PANHUVUD

X4

MED PANHUVUD

BEN 1

BEN 2

BEN 3

Montera benet du tidigare
avlägsnade från ditt
Secretlab MAGNUS på den
L-formade skrivbordsförlängningen.

Vänster eller höger

MONTERINGSANVISNING
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Montera den L-formade skrivbordsförlängningen01

Vänster eller höger

MONTERINGSANVISNING

10

LYFT TILLSAMMANS LYFT TILLSAMMANS



02

03

MONTERINGSANVISNING

11

LYFT TILLSAMMANS

LYFT TILLSAMMANS



04

05
Använd den större insexnyckeln för höjdjustering
och vrid moturs för att dra åt båda
fästelementen på anslutningsfästet.

Rikta in skrivbordsförlängningen med ditt
Secretlab MAGNUS. Justera i alla
fyra riktningar och säkerställ att 
mellanrummet är litet eller obefintligt.

MONTERINGSANVISNING
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LYFT TILLSAMMANS



Gör din Secretlab L-formad skrivbordsförlängning personlig
med Secretlab MAGPAD™-skrivbordsmatta.
Om du planerar att montera en monitorarm på skrivbordsförlängningen
rekommenderar vi att du inte installerar metallhöljet i detta område.

Secretlab MAGPAD™-skrivbordsmatta

Vi rekommenderar att du monterar din monitorarm 
på sidorna och undviker den rödmarkerade 
delen. Om möjligt bör du även montera
armen innan du fäster skrivbordsförlängningen
på Secretlab MAGNUS eller placerar
skrivbordsförlängningen mot ett hörn.

Montera en monitorarm

INSTRUKTIONER FÖR ANVÄNDNING
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Använd de magnetiska kabelfästena och kabelhöljena
för att dölja dina kablar och dra dem snyggt
längs bordsskivan och in i kabelrännan
på ditt Secretlab MAGNUS.

Kabelhantering

För att justera den bakre gångjärnsförsedda 
luckan så att den ligger jämnt mot ditt 
Secretlab MAGNUS lossar du fästelementen 
och flyttar den till vänster eller höger.

Bakre gångjärnsförsedd lucka

INSTRUKTIONER FÖR ANVÄNDNING
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